



中共菏泽市委主办

国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2024年8月2日

星期五

农历甲辰年六月廿八

HEZE DAILY 第10058期 今日十二版



山河新闻二维码

习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

新华社北京8月1日电 近日，国家主席习近平给包陪庆、曹其铺等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。

习近平指出，多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

近代以来，一大批宁波人走出宁波、重工商兴，逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体，涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士，为祖国和家乡的建设作出积极贡献，被称为“宁波帮”。1984年，邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间，曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日，包陪庆、曹其铺等香港“宁波帮”后代给习主席写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

市委常委会会议召开

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神

本报讯（记者 胡德光）8月1日，市委常委会会议召开，传达学习习近平总书记在7月30日中共中央政治局会议上的重要讲话精神和对防汛工作作出的重要指示批示精神，传达全省抓党建促乡村振兴现场推进会精神，听取市委常委会、市委委员同志，市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组书记重要讲话精神，切实把思想统一到党中央对当前经济形势的分析研判上来，结合菏泽实际，对照年初确定任务目标，扎实做好下半年经济工作。要持续推动整治形式主义为基层减负工作走深走实，加大对形式主义、官僚主义问题的查处通报力度，将严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。

会议强调，习近平总书记对防汛工作作出的重要指示批示，充分彰显了人民至上、生命至上的深厚情怀，为我们做好当前防汛工作提供了根本遵循。全市各级各部门要聚焦市委部署的重点工作、重点任务，立足